
 

 
 
 

 

 
Unos exploradores se encuentran un mapa con unas instrucciones 

para encontrar un tesoro en una isla.  
 

En el mapa están señalados dos árboles A y B, y un pozo. Para 
encontrar el tesoro uno ha de situarse en el pozo, y caminar desde allí 

hasta el árbol A.  
 

A continuación debe girar en ángulo recto y andar la misma distancia que 

separaba el pozo de A. Allí debe colocar una estaca.  
 
A continuación debe volver al pozo, y caminar esta vez hasta el árbol 

B, para a continuación girar en ángulo recto hacia la izquierda y andar la 
misma distancia que separaba el pozo de este árbol. Allí debe colocar otra 
estaca.  

 
En el punto medio del segmento que separa las dos estacas está el 

tesoro.  
 

Los exploradores se dirigieron a la isla, y encontraron los árboles A y 

B a los que hacía referencia el mapa, pero el pozo se habría secado y no había 
ni rastro de él.  

 
¿Serías capaz de encontrar el tesoro al que hacía referencia el mapa? 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


